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Již několik let bojuje Pardubický kraj společně s dalšími regiony za změnu rozpočtového
určení daní a narovnání letité disproporce mezi příjmy srovnatelně velkých krajů. Na
jednání krajského zastupitelstva byla schválena výzva směřující k Vládě České republiky a
Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky, aby byla tato problematika
bezodkladně řešena v rámci legislativního procesu. Změna RUD pro kraje je mimo jiné
jednou ze součástí programového prohlášení Vlády České republiky pro stávající volební
období.

Zastupitelstvo Pardubického kraje dne 19. 9. 2023 schválilo zákonodárnou iniciativu ve věci novely
zákona o rozpočtovém určení daní. Návrh byl předložen Poslanecké sněmovně dne 27. 9. 2023.
„Stejný návrh současně předložily Zlínský kraj, Středočeský kraj, Liberecký kraj, Jihomoravský kraj a
Karlovarský kraj. Podané návrhy byly několikrát zařazeny na jednání schůze Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR, doposud však k započetí jejich projednání vůbec nedošlo,“ řekl hejtman Martin
Netolický.

Na pořad jednání Poslanecké sněmovny byl nakonec předložen vládní návrh obsahující kraji
požadovanou změnu zákona. „Tento vládní návrh se dostal na pořad jednání Poslanecké sněmovny až
v červnu loňského roku, kdy bylo v rámci prvního čtení projednávání přerušeno. Totéž nastalo v
prosinci a do dnešních dnů nebylo bohužel obnoveno. S ohledem na skutečnost, že naše návrhy, ale
také vládní návrh jsou pouze přesouvány z jednoho programu schůze Poslanecké sněmovny na
druhý, a to bez jejich faktického projednání, považujeme za nutné zaslat Vládě České republiky a
Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky žádost o zajištění pokračování legislativního
procesu. Jedná se o klíčový zákon upravující financování územně samosprávných celků. Návrh je
systémově významným návrhem zákona, který reaguje na aktuální situaci v jednotlivých krajích a
zohledňuje při jejich financování sedm kritérií, která napraví dlouholetou nespravedlnost ve
financování krajů. Dlouhodobě změnu tohoto zákona prosazují nejen samostatně jednotlivé kraje, ale
je požadována také ze strany Asociace krajů ČR, kde byl návrh podpořen většinou členů Rady
Asociace krajů ČR,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický.

Na základě usnesení krajského zastupitelstva bude výzva zaslána předsedovi vlády a předsedkyni
poslanecké sněmovny. Na vědomí obdrží dopis se žádostí také prezident republiky, předseda senátu,
místopředsedové poslanecké sněmovny, předsedové poslaneckých klubů, předsedové parlamentních
stran a hnutí zastoupených v poslanecké sněmovně, předsedové Svazu měst a obcí ČR, Sdružení
místních samospráv ČR a poslanci a senátoři zvolení za Pardubický kraj.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127843/boj-za-vice-penez-pro-pardubicky-kraj-pokracuje-vyz
vu-obdrzi-vlada-i-prezident
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